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NÚCLEOS

NUPSIM – Núcleo de Psicologia e Migrações

DATA DA REUNIÃO

15/10/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

18:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

19:30

LOCAL DA REUNIÃO

online

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Ana Paula Risson 08/IS-592

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Gustavo Pedroso da Silva Estudante 12.391.069-9

Gabriela Carvalho Teixeira Estudante 91609959

Livia Beatriz Fromohls Estudante 13.551.870-0

Victória de Biassio Klepa Estudante 11.103.421-4

Larissa Koppe Estudante 9.9693.224-3

PAUTA

1. Repasses
a) Folder
b) rede SP
c) dia da anistia;
2. Debate sobre objetivos na participação de redes.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

1. a) Folder: foi realizada a primeira revisão do conteúdo do folder, com a preocupação de tamanho e seleção de
conteúdo;



b) Reunião da rede de SP: a colaboradora Gabriela Teixeira participou de uma reunião da rede de atendimento a
migrantes de SP, composta por profissionais da saúde da região que trabalham com essa população. A
colaboradora apresentou a origem do NUPSIM ao grupo e escutou a experiência dos diversos profissionais de SP;
c) Dia da anistia: Após a consideração dos elementos que fundamentavam a escolha do Núcleo de realizar uma
campanha referente ao dia da anistia, foi debatido se esse seria o melhor momento, considerando que o Projeto de
Lei que motivava a publicação está parado. Os colaboradores Gustavo e Victória mantiveram o interesse em
continuar com a mobilização neste tema. Ficaram responsáveis por montar uma proposta a ser encaminhada para
o Conselho para aprovação. Escrever um texto de apoio para campanha saúde mental e anistia. campanha
regularização já para migrantes;

2. Redes: Foi discutido o posicionamento do NUPSIM quanto à participação em redes como a rede de SP e a rede
Psimigra (grupo de whatsapp de aderência nacional); Pensamos nos nossos obetivos e disponibilidades para o
trabalho com esses grupos;
Recebemos também um informe da existencia de um novo projeto chamado Adelante, que trabalha com o
empreendedorismo comunitário de mulheres migrantes;
Sobre a rede de Curitiba: foi retomada nossa demanda por articular de forma mais consistente o trabalho de
instituições no estado do Paraná. Além do contato direto com os agentes que realizam trabalhos com população
migrante, julgamos necessário estar constantemente pautando temas levantados pelos integrantes da rede.

ENCAMINHAMENTOS

1. a) Folder: A versão incial do texto do folder será enviado por email para a coordenação de comissões e comissão
de comunicação, para avaliação das possibilidades do formato (número de palavras, espaço disponível, etc). Após a
devolutiva técnica uma nova revisão será realizada.
c) Os colaboradores Gustavo e Victória mantiveram o interesse em continuar com a mobilização neste tema.
Ficaram responsáveis por montar uma proposta de texto, pensando em articulações com outras mobilizações
nacionais sobre o tema. A proposta textual após montada será enviada para aprovação. Além disso, os
colaboradores estarão em contato com o César para debater as possibilidades de ação.
2. Objetivos retirados do debate sobre redes:
Rede SP - Elencamos como objetivo conhecer os procedimentos de trabalho de profissionais de outros lugares,
estando em contato com experiencias de redes diversas. Apesar de ser um acompanhamento mais passivo, servirá
para que o Núcleo possa pensar em movimentos de trabalho que funcionariam para a rede de Curitiba;
Rede Psimigra: por ser uma rede geral do brasil todo, seria interessante mantermos contato mais ativo com o
trabalho; compartilhar as atividades do nucleo e incitar o diálogo sobre temas que interligam as regiões;
Quanto à rede de Curitiba, após levantarmos que nosso objetivo seria de promover espaços de debate e circulação
das questões relacionadas ao trabalho com a população migrante no estado, ficou decidido que após uma análise
das respostas dos ofícios enviados para levantamento de demanda, pautaríamos a articulação da rede entre esses
agentes em evento futuro.
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